
 

 

Skrb za djecu i mlade u Gradu Dubrovniku za vrijeme 
epidemije izazvane virusom Covid-19 

 
Epidemija izazvana virusom Covid-19 stavila je na kušnju sve javne politike Grada 

Dubrovnika pa tako i skrb za djecu i mlade. Primarna je zadaća bila zaštiti život i zdravlje 

najmlađih, ali i zadovoljiti njihove potrebe za kreativnošću, inovativnošću i druženjem, makar 

i u virtualnom obliku. 

Grad Dubrovnik je započeo djelovanje u području skrbi sa mladima kroz vlastiti program pod 

nazivom Mladi i Grad skupa još od 2006. s projektom Forum mladih da bi intenzivirao svoj 

rad u posljednjih 7 godina nakon sudjelovanja na međunarodnom projektu Youth Adrinet, iz 

kojeg je proizašao program Info centra za mlade te postavljeni temelji za pokretanje 

programa Savjetovališta za mlade te Centra za mlade. U tom su se projektu educirali mladi 

ljudi od kojih neki i danas djeluju kao youth workeri. Također je i otvoreno radno mjesto za 

rad sa mladima pod nazivom „viši savjetnik za skrb o djeci i mladima”, dok je primarno 

zaduženje zamjenika pročelnika svekolika skrb za djecu i mlade 

Lokalni program za mlade Mladi i Grad skupa 2019-2021, donesen jednoglasno na 

Gradskom vijeću grada Dubrovnika 2019., regulira područje rada sa mladima na području 

Grada Dubrovnika 

https://www.dubrovnik.hr/uploads/pages/7/lokalni-program-za-mlade-za-razdoblje-od-2019-

do-2021-mladi-i-grad-skupa.pdf  

Lokalni program za mlade Grada Dubrovnika temeljni je iskaz društveno-političke vizije 

razvoja, položaja i potencijala mladih u Dubrovniku i  temeljni okvir partnerskog djelovanja 

svih relevantnih dionika gradske politike za mlade.  

Program komunicira načela, vrijednosti i ciljeve kojima Grad Dubrovnik smjera poboljšati 

kvalitetu života društvene skupine mladih. Ovaj dokument sadrži sveobuhvatan strukturni 

pristup izgradnji socijalnih, ekonomskih, obrazovnih, kulturnih i drugih uvjeta za kvalitetan 

razvoj mladih. 

Nakon što su izrađivači pripremili nacrt Lokalnog programa za mlade, proveli smo 

sveobuhvatne konzultacije sa svim dionicima na lokalnoj razini, počevši od udruga mladih, 

preko obrazovnih i kulturnih institucija, lokalnih podružnica državnih tijela  
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Konačno, proveli smo i savjetovanja sa  zainteresiranom javnošću u postupku donošenja 

Lokalnog programa za mlade, a odmah po imenovanju članova Savjeta mladih Grada 

Dubrovnik, održali smo zajednički sastanak, na kojem smo prihvatili primjedbe i  prijedloge 

članova Savjeta mladih i ugradili ih u konačni prijedlog teksta  

Temeljem mišljenja i preporuka pravobraniteljice za osobe s invaliditetom Anke Slonjšak, u 

Lokalni program za mlade dodali smo poglavlje „Primjena horizontalnih načela jednakih 

mogućnosti i nediskriminacije“, kojim se utvrđuje da se sve mjere Lokalnog programa za 

mlade moraju voditi horizontalnim načelima jednakih mogućnosti i nediskriminacije, poglavito 

mladih osoba s invaliditetom, učenika s teškoćama u razvoju, ali i drugih podzastupljenih 

skupina. 

 

Centar za mlade 

Centar za mlade Dubrovnik službeno je otvorio svoja vrata na novoj adresi u Luci Dubrovnik 

na Međunarodni dan mladih, 12. kolovoza 2020. Prostori Centra namijenjeni su svim 

mladima koje zanimaju neki od brojnih programa koji se nude: od programiranja robota, 

STEM radionica, bioloških istraživanja, savjetovanja o karijerama i održivom razvoju, filmske 

produkcije, RC modela, mogućnosti volontiranja te do psihološkog savjetovanja. U novi 

prostor, ukupne površine 474 m2, Grad Dubrovnik je za radove i opremu uložio 1,5 mil. kn.  

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/otvoren-centar-za-mlade-dubrovnik-u-prostorima-luke-14098 

U prigodi Međunarodnog dana mladih, 13. kolovoza je održano predavanje o razvoju ljudskih 

potencijala u radu s mladima. Riječ je o projektu „Europe Goes Local“, trenutačno 

najvećem europskom projektu iz područja rada s mladima u kojemu kao jedna od 24 

nacionalne agencije programa "Erasmus+" sudjeluje i Agencija za mobilnost i programe 

Europske unije. Glavni cilj projekta je podizanje kvalitete rada s mladima na lokalnoj razini i 

osnaživanje europskih vrijednosti u lokalnom radu s mladima. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/u-novootvorenom-centru-za-mlade-odrzano-predavanje-o-

razvoju-ljudskih-potencijala-u-radu-s-mladima-14104 

Hrvatski fotosavez u suradnji sa Zajednicom tehničke kulture Grada Dubrovnika održao je 

24. i 25. listopada fotoradionicu u Centru za mlade Dubrovnik. Polaznici fotoradionice su bili 

učenici Osnovne škole Lapad i Osnovne škole Montovjerna. Odmah po završetku radionice, 

u Centru za mlade postavljena je izložba radova svih sudionika radionice. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/odrzana-radionica-i-izlozba-fotografija-u-centru-za-mlade-

dubrovnik-14276 

Želeći ispuniti učenicima dva dana praznika kreativnim aktivnostima, Zajednica tehničke 

kulture Grada Dubrovnika organizirala je 2. i 3. studenog osam LEGO radionica u Centru za 

mlade Dubrovnik. Radionice su. osim kvalitetno provedenog slobodnog vremena 

dubrovačkih školaraca, poslužile kao priprema za drugu manifestaciju Foruma mladih pod 

nazivom "Rukama složeno". Naime, učenički radovi predstaviti će se na završnoj izložbi 

"Rukama složeno" 25. studenog u Centru za mlade. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/odrzano-osam-lego-radionica-u-centru-za-mlade-14297 
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U sklopu šestog izdanja naprednog izvannastavnog edukacijskog programa Univerzalnog 

istraživačkog Instituta namijenjenog mladima, u Centru za mlade Dubrovnik 7. i 8. studenog 

održane su dvije radionice Bioelektroničke akademije 2020. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/odrzane-dvije-radionice-bioelektronicke-akademije-2020-u-

centru-za-mlade-14308 

U Centru za mlade Dubrovnik  9. studenog po prvi put je obilježen Međunarodni dan 

inovatora, koji se slavi na datum rođenja holivudske izumiteljice i filmske umjetnice 

austrijskog podrijetla Hedy Lamarr, majke suvremene bežične komunikacije (Wi-Fi, 

Bluetooth). Prigodni program organizirao je Univerzalni istraživački Institut u partnerstvu s 

Zajednicom tehničke kulture Grada Dubrovnika, Zajednicom tehničke kulture Dubrovačko-

neretvanske županije, Udrugom inovatora Dubrovačko-neretvanske županije, Udrugom za 

promicanje medijske kulture Luža i Udrugom za razvoj civilnog društva Bonsai. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/obiljezen-medjunarodni-dan-inovatora-u-centru-za-mlade-

dubrovnik-14314 

Jubilarno peto izdanje Robo.DU Day(s), koje se od 18. do 21. studenog održavalo u Centru 

za mlade Dubrovnik u sklopu obilježavanja Europskog tjedna robotike, uspješno je privedeno 

kraju. Održano je  preko 20 radionica na kojima je sudjelovalo preko 200 polaznika svih 

dobnih skupina, od djece iz vrtića, učenika osnovnih i srednjih škola, studenata, mladih i 

građana. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/zavrsen-petodnevni-program-petog-izdanja-robodu-day(s)-

14337 

U organizaciji Udruge za mlade Maro i Baro i profesorice psihologije Suade Salčić, a u 

suradnji s učenicima Gimnazije Dubrovnik i Povjerenstva za ravnopravnost spolova 

Dubrovačko-neretvanske županije, u Centru za mlade Dubrovnik u srijedu, 25. studenog, 

prigodnim programom obilježen je Međunarodni dana borbe protiv nasilja nad ženama. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/-medjunarodni-dan-borbe-protiv-nasilja-nad-zenama-

obiljezen-prigodnim-programom-u-centru-za-mlade-dubrovnik-14351 

Obilježavajući Međunarodni dan volontera, Volonterski centar Dubrovnik je 5. prosinca u 

Centru za mlade Dubrovnik dodijelio godišnje volonterske nagrade za organizirano 

volontiranje u ukupno pet kategorija. Poštujući epidemiološke mjere, ove je godine dodjela 

nagrada bila kombinacija fizičkog i virtualnog događanja. Za volonterku godine izabrana je 

Petra Bašić, studentica medicine koja je poklanjajući 960 svojih sati organizaciji UR Institut 

omogućila zadržavanje i rast mladih korisnika te proširenje i razvoj programa. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/dodjelom-godisnjih-volonterskih-nagrada-obiljezen-

medjunarodni-dan-volontera-14374 

Nastavljajući projekt Street Art Festival, koji je započeo prošle godine kroz program Šarena 

zima u Uvali Dubrovačkog zimskog festivala, 19. prosinca 2020. oslikan je mural na ulazu u 

Centar za mlade Dubrovnik. Organizator projekta je Udruga Maro i Baro, uz financijsku, 

organizacijsku i logističku potporu Upravnog odjela za kulturu i baštinu te Upravnog odjela za 

obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno društvo. Voditeljice projekta su dubrovačke 

umjetnice Lena Kramarić i Petrunjele Vuković. 
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http://www.dubrovnik.hr/vijesti/u-sklopu-projekta-street-art-festival-oslikan-mural-na-ulazu-u-

centar-za-mlade-dubrovnik-14409 

Središnji koordinacijski odbor akcije "Gradovi i općine prijatelji djece", na svečanom 

savjetovanju održanom online 21. prosinca 2020., dodijelio je Gradu Dubrovniku povelju 

"Naj-akcija 2020." za uspješno provedenu akciju za djecu pod nazivom "Street Art Festival". 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/grad-dubrovnik-dobitnik-povelje-naj-akcija-2020-za-projekt-

street-art-festival-14411 

 

Forum mladih 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/forum-mladih-za-skolsku-godinu-2020-21-zapocinje-

radionicom-literarnih-radova-14228 

Cjelogodišnja manifestacija "Forum mladih" za školsku godinu 2020/21. započela je 

radionicom "O čemu sve pišemo", koja se održala putem aplikacije zoom 28. listopada.  

Poštujući epidemiološke mjere, sudionici ove forumske radionice svoje su radove izlagali 

online, dok je domaćin voditeljima i moderatorima Foruma mladih bio Centar za mlade 

Dubrovnik, koji je pružio i tehničku podršku održavanju radionice. Cijeli tijek radionice mogao 

se pratiti uživo putem Facebooka na stranici Foruma mladih Grada Dubrovnika. U radionici 

su učenici dubrovačkih osnovnih i srednjih škola te učeničkih domova izveli dvadeset radova 

u raznim vidovima literarnog izraza, od poezije i eseja do znanstvenofantastičnih i 

kriminalističkih priča te putopisa.  

Organizator Foruma mladih je Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu skrb i civilno 

društvo, dok je partner radionice "O čemu sve pišemo" javna ustanova Dubrovačke knjižnice. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/cjelogodisnja-manifestacija-forum-mladih-zapocela-

radionicom-o-cemu-sve-pisemo-14290 

Koordinatorica radionice bila je djelatnica Dubrovačkih knjižnica Marjana Leventić, koja je 

priredila i virtualni zbornik radova svih autora iz dubrovačkih osnovnih i srednjih škola te 

učeničkih domova. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/objavljen-virtualni-zbornik-radova-o-cemu-sve-pisemo-14330 

 

Izložba "Rukama složeno" kao završnica druge radionice Foruma mladih za školsku godinu 

2020/21, otvorena je 25. studenog u Centru za mlade Dubrovnik. U radionici je sudjelovalo 

tristotinjak učenika dubrovačkih osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova te radionica 

gradske zajednice tehničke kulture. Mladi su autori iskazali iznimnu maštovitost i kreativnost 

u raznim vidovima tehničke i likovne kulture, od crteža, modela, mozaika i instalacija do 

interaktivnih uradaka. Organizator izložbe je Upravni odjel za obrazovanje, šport, socijalnu 

skrb i civilno društvo, a partneri u organizaciji Zajednica tehničke kulture Grada Dubrovnika i 

Centar za mlade Dubrovnik. Kustosica izložbe je akademska slikarica Lena Kramarić. Zbog 
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epidemioloških razloga nije bilo moguće organizirati otvaranje izložbe uz nazočnost autora i 

posjetitelja, već se izradio video zapis s otvaranja.  

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/otvorena-izlozba-rukama-slozeno-u-okviru-cjelogodisnje-

manifestacije-forum-mladih-14348 

Kako bi svi autori i zainteresirani mogli imati uvid u izložbu, predsjednik udruge Luža Nikola 

Duper izradio je virtualnu izložbu "Rukama složeno", na kojoj su dostupni radovi svih mladih 

autora uz kratke priče o motivima i nastanku pojedinih radova. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/virtualna-izlozba-rukama-slozeno-14392 

Želeći nastaviti tradiciju radionica kolende i u vremenu pandemije, Grad Dubrovnik putem 

nadležnog Upravnog odjela za obrazovanje, sport, socijalnu skrb i civilno društvo, izradio je 

video zapis snimljenih kolendi i božićnih napjeva. Naime, završnica treće radionice Foruma 

mladih za školsku godinu 2020/21. pod nazivom „Smotra kolendara“ trebala se održati 19. 

prosinca u sklopu programa „Šarena zima u Uvali“ Dubrovačkog zimskog festivala, a što 

zbog epidemioloških mjera neće biti moguće. Snimke korištene u videu nastale su tijekom 

proteklih desetak godina, a donose izvedbe djece polaznika Radionice kolende i božićne 

pjesme Matice hrvatske Ogranka Dubrovnik i Dječjeg zbora „Dubrovnik“, koje predano vode 

Paola Dražić Zekić i Sanja Dražić. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/zapjevajmo-uz-video-zapis-smotra-kolendara-14397 

U pripremi je i virtualna izložba četvrte radionice Foruma mladih pod nazivom „Smotra 

filmskog stvaralaštva“, na kojoj će se prikazati 16 radova djece i mladih, nastalih u 

obrazovnim ustanovama te udrugama koje se bave filmskom umjetnošću. Posebna 

zanimljivost i vrijednost ove radionice su dva samostalna filmska rada, koja su mladi kreirali u 

vlastitoj produkciji bez ikakvog mentorstva. 

Dogovorili smo da ćemo sve vidove virtualnog iskaza (virtualni zbornici, virtualne izložbe) 

zadržati i kad se stanje normalizira i bude moguće organizirati sve manifestacije uživo, jer 

predstavljaju vrijedne dokumente vremena u kojem su nastali. 

Zaključno možemo ustvrditi da su i djeca i mladi i gradska uprava vrijeme pandemije shvatili i 

prihvatili kao izazov, a ne kao problem te da su u partnerskom odnosu i sinergiji producirali 

vrijedne projekte usmjerene stvaralaštvu djece i mladih, što ujedno doprinosi i njihovom 

mentalnom zdravlju u ovim zahtjevnim vremenima. 

http://www.dubrovnik.hr/vijesti/sesnaest-sjajnih-uradaka-rezultat-radionice-filmskog-

stvaralastva-djece-i-mladih-14467 

    
  Pripremio: 

                Miho Katičić, mag. oec. 
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